

### 珠晖区：“网上衡阳”微信群服务群众“零距离”

本报讯(记者周琪 通讯员唐兰荣)“雷书记,我们这下雨天楼上的排水直接往下面流,给居民出入留下了不便,望雷书记帮助解决协调相关部门及时处理。”近日,社区居民刘老在珠晖区东风街道“网上衡阳”监督服务微信1群发

布了图片和消息。看到群消息后,前进里社区党总支书记雷仪群立即回复。“刘老,您好!关于您反映的问题我会即时与相关单位取得联系,如果他们不能处理好,社区等天晴后立即安排人用水泥浆把这个洞修复好,感谢您的监督提议。”

这只是该社区在“网上衡阳”监督服务微信群里为民办实事的一个缩影。自去年,前进里社区建立了8个“网上衡阳”监督服务微信群,群主邀请了区纪委、监委领导、街道联点社区负责人进群进行监督,群主均由各网格员担任。同时,社区认真

落实值班制、严格执行巡群制,并由社区纪检信息员负责巡群工作,建立巡群台账,做到销号管理,确保群众诉求事事有回音、件件有落实。

截至目前,前进里社区已创建“网上衡阳”监督服务微信群8个,入群人数3789人,通过监督服务微信群宣传惠民政策65余次,成功处置群众问题诉求71起,主动服务群众124人次。

学党史 悟思想 办实事 开新局

### 衡南县林业局：亮身份 晒职责 守承诺 受监督

本报讯(记者周瑞华 通讯员肖平 胡敏)4月中旬,衡南县林业局为全体干部职工量身定制岗位牌,向办事企业和群众提供“亮身份、晒职责、守承诺、受监督”的实名制、承诺制服务。

自党史学习教育开展以来,该局以“学党史、办实事”为引领,大力提升效能,优化服务,锻造作风,接受监督。新推出的岗位牌上

还标明了党员示范岗,正面印有“我是中国共产党党员 为您服务请您监督”,写明姓名、职务和职责,广泛公开;背面印有入党誓词,提示党员时刻保持警醒。此举激发了

党员的示范带头作用,激励党员干部用履职干事的“服务指数”换取企业和群众的“满意指数”,以此检验党史学习教育的成效和对党、对人民的忠诚度。

该局主要负责人表示,开展党史学习教育的落脚点就是为民办实事。设立岗位牌的举措,就是要主动接受监督,真心实意为企业和群众办实事、解难题,推动党史学习教育走深走实走细。

### 石鼓区图书馆：开展“六进”服务活动 开辟主题图书专架

本报讯(通讯员吴红波 唐振寰 记者唐翔)近日,石鼓区图书馆开展“书香石鼓·新时代文明实践‘六进’”服务活动,旨在引导更多人爱上阅读。

图书馆工作人员相继走进周边朝阳、进步多所学校宣讲“世界读书日”的由来,共读优秀儿童读物《草房子》,表彰李思思等10名年度“优秀小读者”,送上证书和奖品;走进光明社区,为党员群众讲述“衡岳土地里的红色基因”;走进小区居民中,拉家常,听取读者意见,梳理建成台账,促进工作

改进;走进市天然气公司,发放《给广大读者一封信》,上门免费为有阅读需求的员工办理读者证;走进石鼓书院、曲奇岛小镇等景区,通过宣传板报展示的形式,向游客宣传《中华人民共和国公共图书馆法》和“书香石鼓”

历年成果,对市民借阅方面的问题进行答疑解惑;走进政府机关和乡镇农村,送去党史学习教育专题读本,协助全区各农家书屋做好日常管理和免费开放工作。

同时,区图书馆还在总馆和莲湖广场24小时自助图书屋开辟了“党史主题图书专架”,共上架党史学习教育图书450册,内容涵盖党史、国史、军史、脱贫攻坚等多方面,让广大读者全面了解和学习中国共产党的光辉历史、伟大成就、宝贵经验和传承红色基因。

本报讯(蒋星)“咩咩……”4月26日,天刚蒙蒙亮,衡南县柞市镇洪堰村村民邓球生打开羊圈,手里拿着鞭子把羊群往山上赶,几十只黑山羊争抢着往门外挤,兴奋地朝着熟悉的山坡奔去。看到这热闹的场景,邓球生的喜悦之情全写在了脸上。

### 衡南县洪堰村：养殖黑山羊，打响“一村一品”

的困境。“村干部安排我到合作社学养羊技术,又给我免息贷款买了40只黑山羊,我这才看到了‘翻身’的希望。”邓球生算了一笔账,黑山羊按每只2000元卖出去,这两年不仅把以前亏的钱赚回来了,还赚了好几万。今年他计划再多养几十只黑山羊,把日子过的更殷实。

色养殖黑山羊之路,全村几乎家家户户都养了黑山羊。并采取“合作社+农户”的订单方式,解决黑山羊养殖技术和销路问题。去年全村养殖黑山羊达2000多只,年产值达400万元,村民年纯收入2万元。

“现在黑山羊根本不愁卖,就怕产量跟不上。”衡南县委党校联合工会主席、驻洪堰村工作队队长、驻村第一书记张晖说,黑山羊肉质细嫩,味道鲜美,营养价值高,有着“肉食珍品”美誉的黑山羊在当地深受食客们的青睐。今年计划再扩大养殖规模,打响洪堰村养殖黑山羊特色品牌,带动全体村民致富,助推乡村振兴。

### 蒸湘区：以决战的姿态高质量推进创文工作



本报讯(通讯员龚燕)4月23日,蒸湘区召开创建第七届全国文明城市动员会暨“屋场恳谈”推进会,号召全区以决战的姿态高质量推进创文工作。

自2018年以来,蒸湘区各级各部门坚决落实上级决策部署,紧盯创建全国文明城市目标任务,围绕加强城市管理、改

善城市环境、提升城市形象,圆满完成国、省、市测评工作及市创建交办任务,创建工作取得阶段性成效,该区获得衡阳市2018—2020年周期创文工作先进单位。

下一步,蒸湘区将把文明创建和“屋场恳谈”两项工作紧密结合,统筹推进,将落实这两项工作作为改变蒸湘环境、树立蒸湘形象的助推器,努力争当全市创文工作的排头兵和探索党史学习教育“屋场恳谈”落实的急先锋,全面提高服务水平 and 治理能力,推动实现全区经济社会高质量发展。

### 祁东县：“扶贫超市”搭台 农家“土货”热销

本报讯(通讯员陈延上 付姣龙 记者唐翔)“米、花生、豆子,我都在兴农超市买。”4月20日上午,记者来到祁东县正西路消费扶贫实体店,退休的李阿姨和邻居结伴在超市购物。

兴农超市隶属祁东县农业发展有限公司,去年3月,经县委、县政府批准为经营性国有独资企业。作为其中一家综合性消费扶贫实体店,2020年3月开业,当时上架44种农副产品,运营第一个月实体销售额97万多元,9个月销售米、油近800万元,去年公司总销售额达7000万元。今年1—3月销售额达1500多万元。

据悉,兴农超市作为全县农副产品、扶贫产品以及“一镇一品”的销售平台,解决了“农户产品卖不出,消费者买不到”的双向难题。去年,签合同的代收点收购黄花草11万吨,其它农副产品收购达28类共9万斤,促成农产品、扶贫产品成交金额达746万元,帮助1395名贫困户实现增收。今年,按照县里出台的政策,对种植红薯的农户进行补助,同时对一些签约合作社保价收购、捆绑式销售,到年底预计可收3万吨红薯淀粉,从源头打消了农户卖不出的顾虑。农户良田种水稻,旱田、高山土种红薯,还能有效减少抛荒地。

### 邻县群众采药摔伤 常宁警民联手救助



本报讯(记者姚永军 通讯员周斌 占世杰)近日,常宁市公安局西岭派出所民警忠履职快速反应,联合“衡阳群众”及时救助一名上山采药不慎摔伤的桂阳籍群众。

4月23日15时许,西岭派出所接到“有人在西岭镇青竹村满家组附近山

上采药摔下来”的警情后,民警迅速赶到现场。在现场,民警发现一名受伤人员扶着马路护栏站着。民警当即要受伤人员先平躺在地上,并紧急拨打120急救电话。经了解,该受伤人员叫李某某,系郴州市桂阳县雷坪镇青兰村人,当天早上他和几个同村人从家里骑摩托车出发,来到西岭镇青竹村满家组附近山上采药。15时许,李某某独自在一处山体峭壁采药时不慎摔了下来。120急救中心医务人员赶到现场后,民警联合过路“衡阳群众”将李某某扶上救护车,将其送往常宁市人民医院接受治疗。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

公筷公勺桌上摆 文明有礼健康来

使用公筷 减少感染



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室 宣